
 

  

昨年 10 月 19 日に、市政の運営に多大なる貢献

をしたことから、東之門町区長 湯本浩行氏が、

地域自治功労表彰を受賞されました。 

 1 月 17 日（日）、今春柳町中学校への入学を控えた

小学６年生とその保護者を対象とした説明会が開催さ

れました。この説明会は、中学入学時に感じる「中一

ギャップ」を和らげようと柳中の生徒会役員が講師と

なり、中学校での生活や学習、部活動について説明し、

小学生の疑問不安に答えるものです。部活動の紹介で

は、室内楽部の演奏や、運動部の実演もあり、参加し

た小学生は真剣に聞き入っていました。講演後は保護

者から制服や髪型について、また部活動の朝練につい

ての質問があり担当役員が対応しました。 
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  第二地区住民自治協議会では、事業内容・事業報告等のお知ら

せをチラシの回覧、配布等により行っておりますが、より一層住

民のみなさまに周知・徹底を図るため、城山公民館第二地区分館

入口にご覧のような掲示板を設置しました。さらに湯谷区、東町

区にも設置してより多くの方々の目に触れ多くのご参加をいただ

くために、より充実した内容で発信して参りたいと思います。平

成２８年度は、箱清水区、新町区、城山団地区、湯谷団地区に設

置を予定しております。 

上松・湯谷・滝・城山団地・湯谷団地・箱清水・元善町・東之門町・伊勢町・新町・岩石町・横町・東町・大門町・三輪田町・淀ヶ橋 



 

 

 

 

H27年 5 月から H28 年 2月まで、全 6回の子育てサロン

「小さな一歩サロン」が無事終了いたしました。 

未就園児とその保護者を対象に、城山公民館 第二分館を

会場に、子供に安全な遊び場・保護者同士の気軽なおしゃ

べりの場として開催。季節行事や、手遊び・リズム遊び等

を取り入れてにぎやかに、時にのんびりと実施しました。 

来年度は、室内すべり台・トランポリン等も加わります。

より多くの方に楽しんでいただけるよう、スタッフ一同、

ご参加お待ちしています♪ 

お年寄りや障害者、母子父子家庭等の方が、日常生活

で困ったときに地域の住民の皆さんによる有償たすけ

あい活動によって、身のまわりの家事援助や外出のお手

伝いを中心に行う会員登録制の事業です。 

家事援助  身の回りの家事に関するお手伝い 

 

 1 月 10 日（日）育成会の餅つき大会

が公会堂で行われました。役員、婦人会

で早朝からもち米を炊き上げ、臼と杵で

ついた餅を子供達が丸め、きな粉、胡麻、

あんこの３種類の味で美味しくいただ

きました。 

 午後からは、駒形嶽駒弓神社里宮境内

で３区合同（上松区、滝区、城山団地区）

のどんど焼きが行われました。育成会役

員や子供達が区内を回って集めた門松、

しめ飾り、だるま、書初めを祭典委員が

高く積み上げ、午後３時に上松祭典委員

長の発声で火入れされました。皆さんの

願いが天高く届いたと思います。 

お申込み・お問合せ：２３８－２８２０（平日の午前９時～午後５時：たすけあい事業コーディネーター） 

＊協力会員募集＊ 

〇活動：家事援助・福祉自動車の運転が中心です。 

〇活動時間：あなたの可能な時間帯で調整します。 

〇熱意のある方であれば、年齢や経験は問いません。

ただし、福祉移送については一定の条件があります。 

利用内容 料金 利用時間帯

家事援助 500円
1回／1時間以内

福祉移送 600円
（片道）

利　用　料

9時～17時

※利用にあたっては、事前に利用券を購入していただきます。

○食事づくり ○衣類の洗濯 〇住居等の掃除 

〇生活必需品の買い物 など 

 
福祉移送  歩行困難な方の外出のお手伝い 

 〇医療機関、介護施設等への通院や入退院 

〇機能回復訓練（リハビリ）施設等への通所 

 

H27年度 小さな一歩サロン 全６回開催 

〒380-0833 長野市大字鶴賀権堂町 2201 番地 20 権堂イーストプラザＮＤ1階 

℡：262-1263（ＦＡＸ兼用） Ｅ-mail：dainitiku@energy.ocn.ne.jp 

 


